



Председатель ОВЦС поздравил с 70-летием архиепископа Сендайского Серафима



Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил иерарху Японской Автономной Православной Церкви архиепископу Сендайскому Серафиму поздравительное послание по случаю 70-летия со дня рождения. В поздравлении говорится:

Ваше Высокопреосвященство, дорогой Владыка!

В знаменательный день Вашего 70-летия сердечно поздравляю Вас от себя лично и от сотрудников Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата.

С готовностью откликнувшись на призыв Господа Иисуса Христа и приняв Святое Крещение, Вы всю свою жизнь посвятили служению алтарю Божию. Вы были верным помощником приснопамятного митрополита Токийского Феодосия в его трудах по развитию апостольских трудов святителя Николая Японского. Отвергнув суету мира сего, Вы полностью предались спасительной воле Божией, приняв монашеский постриг в Лавре преподобного Сергия

Радонежского.

Восприняв благодать архиерейского служения, Вы заботитесь о пастве Христовой в землях Восточной Японии, а ныне также помогаете митрополиту Токийскому и всей Японии Даниилу в несении его креста Первоиерарха Японской Автономной Православной Церкви.

Вы совершаете Ваше служение *не принужденно, но охотно и богоугодно... и не господствуя над наследием Божиим, но подавая пример стаду* (1 Пет. 5. 2), проповедуя слово Спасителя своим соотечественникам, дабы им *познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная* (Рим. 12.2). Вы укрепляете православные и национальные традиции Страны восходящего солнца и трудитесь над упрочением связей Японской Православной Церкви с Матерью-Церковью.

В день Вашего рождения молитвенно желаю Вам, дорогой Владыка, духовной радости, укрепления душевных и телесных сил, помощи Божией в архипастырском служении, крепкого здоровья на многая и благая лета.

С братской любовью о Господе,

**Председатель
Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**